

掲載通知及び届出書についてのお詫びと訂正

厚生労働大臣が定める回数以上の訪問介護を位置付ける場合の届出に関する通知文

厚生労働大臣が定める回数以上の訪問介護を位置付ける場合の届出に関する通知文の内容に誤りがありました。
訂正してお詫び申し上げます。

【訂正部分】

1) 主文

誤：回数を超えて必要と

正：回数以上必要と

2) 別記2 対象となる居宅サービス計画（ケアプラン）

誤：いずれか一カ月でも基準超過している場合

正：いずれか一カ月でも基準以上となる場合

3) 別記3 提出書類

誤：①訪問介護（生活援助中心型）の利用が規定回数を超えるケアプラン届出書

正：①訪問介護（生活援助中心型）の利用が規定回数以上のケアプラン届出書

4) 別記3 提出書類

誤：⑦第6表：サービス利用票（利用者確認印のある当該規定回数を超える月のもの）

正：⑦第6表：サービス利用票（利用者確認印のある当該規定回数以上となる月のもの）

訪問介護（生活援助中心型）の利用が規定回数以上のケアプラン届出書

訪問介護（生活援助中心型）の利用が規定回数以上のケアプラン届出書の内容に誤りがありました。
訂正してお詫び申し上げます。

【訂正部分】

1) 届出書名

誤：①訪問介護（生活援助中心型）の利用が規定回数を超えるケアプランの届出書

正：①訪問介護（生活援助中心型）の利用が規定回数以上であるケアプランの届出書

2) 届出書中段

誤：○訪問介護（生活援助中心型）の利用が規定回数を超えるサービス行為及び理由

正：○訪問介護（生活援助中心型）の利用が規定回数以上となるサービス行為及び理由